



Читаем детям о войне

С целью воспитания гражданственности и патриотизма у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Хом-Яндобинская сельская библиотека ЦБС Ибресинского района присоединилась к IX международной акции «Читаем детям о войне», организатором которой является Самарская областная детская библиотека.

В акции приняли учащиеся 1-4 классов Хормалинской СОШ. Детям были прочитаны произведения А. Толстого «Нина», В. Катаева «Флаг» и М. Исаковского «Катюша». Затем дети сами читали наизусть стихи о войне К. Симонова, Б. Окуджавы и Э. Асадова. Затем дети обсуждали эти рассказы. В завершение мероприятия юные читатели минутой молчания почтили память воинов-земляков, павших на полях сражений в 1941-1945 гг. Книги о войне воспитывают в юных читателях дух патриотизма, дают целостное представление о Великой Отечественной войне, учат ценить мир и любить дом, семью, близких. Сколь ни было бы далекое прошлое, память о нем важна: ребята, став взрослыми, должны сделать все для того, чтобы трагические страницы истории никогда не повторились в жизни народа.